

24 ноября 2018 г. во Дворце культуры им. В.Н. Леонова состоялось праздничное мероприятие, посвящённое 100-летию государственной системы дополнительного образования России. Поздравления принимали учреждения дополнительного образования городского округа Зарайск - Центр детского творчества, Детская юношеско-спортивная школа, Детская школа искусств имени А.С. Голубкиной, Детская школа искусств «Родник», Макеевская детская школа искусств.

С юбилейной датой всех поздравили консультант отдела дополнительного образования Министерства образования Московской области Ирина Ковалёва, заместитель главы по социальным вопросам администрации городского округа Зарайск Виталий Давыдов, начальник управления образования Владимир Комм, председатель комитета по культуре, физической культуре, спорту, работе с детьми и молодёжью Ольга Маркова, председатель Зарайского районного отделения Всероссийской организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Владимир Заболуев, председатель Совета депутатов городского округа Зарайск Елена Белкина, председатель Общественной палаты городского округа Зарайск Татьяна Жидкова, от лица духовенства Зарайского благочиния протоиерей Григорий Решетов.

Педагогам были вручены Почётные грамоты и Благодарственные письма Московской областной Думы, Почётные грамоты главы городского округа Зарайск, управления образования и другие награды. Самые добрые слова были сказаны в адрес ветеранов, которые на протяжении многих лет отдавали свои сердца детям.

{phocagallery view=category|categoryid=496|limitstart=0|limitcount=4}